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1. Насколько важной для вас была тема бизнес-игры? 
 

 
 
2. Узнали ли Вы что-нибудь важное для себя? 
 

 
 
3. Сможете ли Вы применять полученные знания на практике? 
 

 
 

 
4. Оцените насыщенность программы новой информацией. 
 

 
 

5. Насколько последовательно и логично был изложен материал? Отметьте 
на шкале от 0 до 10. 
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6. Оцените объём изложенного материала. 

 

.  
 

7. Насколько комфортно Вы себя чувствовали во время проведения бизнес-
игры? Отметьте на шкале от 0 до 10. 
 

 
 

8. Насколько сложно Вам было воспринимать материал? 
 

1% 2% 5%
7%

9%

75%

удовлетворительно
средне
хорошо
очень хорошо
отлично
превосходно

3%

89%

8%

недостаточно
достаточно
перенасыщено

3% 3%
9%

8%

77%

средне
хорошо
очень хорошо
отлично
превосходно



 
 
 

9. Оцените темп изложения материала? 

 
 

10. Насколько Вы удовлетворены работой тренера? Отметьте на шкале от 0 
до 10. 
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1. Насколько важной для вас была тема бизнес-игры? 
 

 
 
2. Узнали ли Вы что-нибудь важное для себя? 
 

 
 
3. Сможете ли Вы применять полученные знания на практике? 
 

 
 

 
4. Оцените насыщенность программы новой информацией. 
 

 
 

5. Насколько последовательно и логично был изложен материал? Отметьте 
на шкале от 0 до 10. 
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6. Оцените объём изложенного материала. 

 

.  
 

7. Насколько комфортно Вы себя чувствовали во время проведения бизнес-
игры? Отметьте на шкале от 0 до 10. 
 

 
 

8. Насколько сложно Вам было воспринимать материал? 
 

 
 
 

9. Оцените темп изложения материала? 
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10. Насколько Вы удовлетворены работой тренера? Отметьте на шкале от 0 
до 10. 
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